



# ПРОФЛМАЗ

news + Больше новостей

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ АК «АЛРОСА» (ПАО) «ПРОФЛМАЗ»

## ПРОФСОЮЗ ПОМОГАЕТ



По итогам 3 квартала материальную помощь от «Профалмаз» получили члены профсоюза, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации и в связи с тяжёлым заболеванием на сумму **345 000** рублей.

## ОХРАНА ТРУДА



ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ БОЛЕЕ 300 УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПО ОХРАНЕ ТРУДА КООРДИНИРУЕТ ПРОФСОЮЗ «ПРОФЛМАЗ».

Все уполномоченные - члены профсоюза. В каждом коллективе они осуществляют контроль за состоянием охраны труда в организации, а также за соблюдением законных прав и интересов работников.

Для ускоренной адаптации вновь избранных уполномоченных разработан новый формат Журнала уполномоченного по охране труда Профсоюза «Профалмаз»!

Для консультации по нормативным документам по охране труда можно обратиться к Техническому инспектору труда Профсоюза «Профалмаз» по номеру +7 411 369-90-00 (доб./корп. 4-2905) или по эл.почте SyrovatskiyVV@alrosa.ru.

## СКИДКИ ЧЛЕНАМ ПРОФСОЮЗА

Члены профсоюза получают скидки от **3 до 20%** при покупке товаров и заказе услуг в Мирном, Айхале и Удачном. В дисконтной программе «Профсоюзный+» и проекте «Единая подарочная карта» уже 98 партнёров!

Списки партнёров постоянно обновляются. Актуальные версии смотрите на сайте [www.profalalmaz.info](http://www.profalalmaz.info) и в [instagram](https://www.instagram.com/profalalmazmolodoi) в аккаунте profalmazmolodoi.

## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

«Профалмаз» продолжает приём заявок на оказание благотворительной помощи людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации в период действия ограничительных мер на территории МО «Мирнинский район», связанных с реализацией мероприятий по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Средства для оказания благотворительной помощи направила компания АЛРОСА в Единый центр поддержки лиц, оказавшихся в сложной жизненной ситуации в период распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), созданный Администрацией МО «Мирнинский район», Администрацией МО «Город Мирный», АК «АЛРОСА» (ПАО) и Профсоюзом «Профалмаз». За время работы комиссия приняла на рассмотрение более 80 заявлений. Председатель комиссии – Александр Басыров, председатель Профсоюза «Профалмаз».

По решению Комиссии жители Мирнинского района, финансово пострадавшие во время пандемии, получили выплаты от Профсоюза «Профалмаз» на общую сумму

**1 647 000** рублей.

## ВЫГОДНЫЙ ОТДЫХ ДЛЯ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА

Важным преимуществом профсоюзного членства является программа «Профсоюзный отдых», благодаря которой член профсоюза приобретает путевки в лучшие здравницы России за 30% стоимости, а 70% оплачивает «Профалмаз».

На выбор членов профсоюза представлены более 200 лучших здравниц России с широкой географией: Крым, Алтайский край, Краснодарский край, Абхазия, Азербайджан, Кавказские Минеральные Воды, Камчатка и т.д.

Узнать впечатления членов профсоюза об отдыхе и оздоровлении по программе «Профсоюзный отдых» можно в аккаунте profalmazmolodoi в [instagram](https://www.instagram.com/profalalmazmolodoi) и на официальном сайте [www.profalalmaz.info](http://www.profalalmaz.info).

На каждую первичную профсоюзную организацию распределена квота путёвок на год. Подробности по квоте можно получить в профкоме своего предприятия.



## В команде прибыло!

В состав Профсоюза «Профалмаз» вошли новые первичные профсоюзные организации (ППО)!

- ППО Органов местного самоуправления МО «Мирнинский район». Председатель Мария Вестимова.
- ППО ООО «Бриллианты АЛРОСА» г. Барнаул. Председатель Алексей Чебыкин.

**Александр Басыров**, председатель Профсоюза «Профалмаз»:

«Поздравляю всех членов профсоюза с новым этапом развития первичной организации! Председателям и сформированным профсоюзным комитетам желаю успешной, плодотворной работы на благо своего трудового коллектива, профсоюзного движения в целом и каждого сотрудника в частности!».



## #профалмазмолодой

Волонтерский корпус АЛРОСА функционирует с марта 2020 года в Мирном, Айхале и Удачном. Миссия корпуса - помощь людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации в период распространения COVID 19. Его деятельность координирует Профсоюз «Профалмаз» совместно с ЦПК и КСК. Руководитель Корпуса – **Василий Сыроватский**, технический инспектор труда «Профалмаз».

Профсоюз поощряет «Едиными подарочными картами» волонтеров, выполнивших наибольшее количество заявок и обеспечивающих координацию корпуса. Общее количество выполненных заявок – более 700.

Александр Басыров, председатель Профсоюза «Профалмаз»: «От всей души я хочу вас поблагодарить за отзывчивость, смелость, за вашу помощь! Горжусь тем, что все добровольцы волонтерского корпуса АЛРОСА – члены профсоюза. Вы пример активной жизненной позиции и неравнодушиности. Каждый из вас – ценен и важен. Вы ежедневно делаете одно большое, бесценное дело – помогаете пожилым, маломобильным гражданам и сотрудникам компании, находящимся на самоизоляции».



Андрей Переселенцев

### ЛИДЕРЫ КОРПУСА ЗА 2-3 КВАРТАЛ:

- Андрей Переселенцев (ППО ПТВС)
- Злата Курбанова (ППО ЦПК)
- Павел Репин (ППО УМТС)
- Тимофей Алексеев (МГОК)
- Иван Юркевич (МАП)
- Валерия Иванова (ППО ЦПК)
- Айсен Аргунов (МГОК)
- Мария Воробьева (ППО УКС)
- Елена Исайко (ППО ЦПК)
- Вероника Годзевич (ППО АДТ)
- Кирилл Зенков (ППО УГОК)
- Салия Амангелди кызы (ППО УГОК)
- Тимур Марушкевич (ППО УМНУ СТ «Алмазавтоматика»)
- Ален Миколин (ППО УГОК)
- Александра Пикалова (ППО СУ «АЭМ»)
- Светлана Горская (ППО АГОК)
- Евгений Кижалкин (ППО АГОК)
- Дмитрий Павельев (ППО АГОК)
- Надежда Кабирова (ППО АГОК)
- Александр Горенко (ППО АГОК)



Злата Курбанова



Амангелди кызы Салия

ОБРАТИТЬСЯ В ВОЛОНТЕРСКИЙ КОРПУС ЗА ПОМОЩЬЮ МОЖНО ПО ТЕЛЕФОНУ

**88002505330**

## Всем хороших новостей!

24 СЕНТЯБРЯ СОСТОЯЛСЯ ONLINE-СЕМИНАР ПО ИНФОРМАЦИОННОЙ РАБОТЕ «ПРОФЛМАЗ»

Участники – более 70 членов профсоюза. Профсоюз ежеквартально поощряет ответственных за информационную работу в ППО за наибольшее количество новостей о деятельности ППО.

### ЛУЧШИЕ ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЗА ИНФОРМАЦИОННУЮ РАБОТУ В ППО ЗА 2-3 КВАРТАЛ:

- Марина Сакулина (ППО Прииск «Ирелях»)
- Анастасия Самойлова (ППО АН ДОО «Алмазик»)
- Оксана Писарева (ППО УМНУ СТ «Алмазавтоматика»)
- Елена Игнатьева (ППО УМТС)
- Нина Устюжанина (ППО ООО АДТ)
- Анастасия Монахова (ППО предприятий г. Москвы)
- Наталья Сафонова (ППО СТ «Алмазавтоматика»)
- Наталья Сафронова (ППО АН ДОО «Алмазик»)
- Татьяна Григорьева (ППО ЦПК)

**В СОСТАВЕ ПРОФСОЮЗА «ПРОФАЛМАЗ» ОКОЛО 60 ПЕРВИЧНЫХ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ (ППО). В КАЖДОЙ ППО КИПИТ ЖИЗНЬ И ПРОИСХОДЯТ РАЗНЫЕ СОБЫТИЯ! ПРЕДСТАВЛЯЕМ ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ САМЫЕ ИНТЕРЕСНЫЕ НОВОСТИ ЗА 3 КВАРТАЛ 2020 ГОДА.**



**ППО АВИАРАБОТНИКОВ** организовала совместно с руководством предприятия выезд сборной команды АО «Авиакомпания АЛРОСА» и МАП в г. Пересвет (Московская область) для участия в фестивале «Спортивная волна». Команда стала бронзовым призёром фестиваля! Кстати, в составе команды – члены профсоюза, подтверждающие фразу «В спорте - сильный, в профсоюзе - активный!»

**ППО АН ДОО «АЛМАЗИК»** организовала празднование Дня воспитателя и всех дошкольных работников в online-формате: ностальгический флешмоб, прямые эфиры, интересные конкурсы... Праздник стал масштабным и коллектив поразил креативным и творческим подходом!



**ППО АДМИНИСТРАЦИИ МО «ГОРОД МИРНЫЙ»** с 2018 года организует акцию «Первый звонок». Профком поздравил детей членов профсоюза, идущих в 1 класс и подарил ребятишкам наборы первоклассника.



В честь 25-летия предприятия членам профсоюза **ППО АО НПФ «АЛМАЗНАЯ ОСЕНЬ»** были вручены награды Федерации профсоюзов Республики Саха (Якутия) и Профсоюза «Профалмаз».



**ППО КСК** совместно с молодыми специалистами организовали творческий конкурс иллюстраций для детей сотрудников предприятия. Участников конкурса наградили интересными игрушками, настольными играми и целым пакетом вкусностей от профкома.

**В ППО ООО «АЛМАЗДОРТРАНС»** и **ППО МАТП ООО «АЛМАЗДОРТРАНС»**



гордятся своими членами профсоюза! **Нина Устюжанина**, председатель цеховой профсоюзной организации АУП приняла участие в Дистанционном республиканском конкурсе «Пою мою республику», а **Ольга Леончикова** - водитель МАТП совершила восхождение на Эльбрус!



**В ППО ООО «МПЖХ»** член профсоюза - **Александр Безбатченко** стал обладателем почётного звания и городской премии «Мастер года-2020»!



27 членам профсоюза **ППО РУДНИКА «ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНЫЙ»** были вручены награды Министерства Энергетики Российской Федерации к профессиональному празднику Дню шахтёра и «Единые подарочные карты «Профалмаз» от профкома рудника.



**В ППО НО УМТС** члены профсоюза - **Иван Иванов** и **Марина Шевелева** стали обладателями почётного звания и городской премии «Мастер года-2020»!



Члену профкома ППО **«МИРНИНСКАЯ ЦРБ»** - **Ольге Путинцевой** присвоено звание «Почётный депутат Мирнинского района».

**ПРЕИМУЩЕСТВЕННОЕ ПРАВО ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА**

Все сокращения штата компании АЛРОСА проходят при обязательном согласовании профсоюзом. Основная цель участия профсоюза в этих процессах - следить за тем, чтобы каждый случай сокращения был проведён с соблюдением норм действующего законодательства и не нарушал права членов профсоюза.

К РАБОТЕ В КОМИССИИ ПО ОПРЕДЕЛЕНИЮ ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА ПРИВЛЕКАЮТСЯ ПРЕДСТАВИТЕЛИ «ПРОФАЛМАЗ». Уже состоялось более 60 комиссий с участием председателей ППО МГОК, НГОК, АГОК, УГОК.

ПРИ РАССМОТРЕНИИ ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА ОСТАВЛЕНИЯ НА РАБОТЕ УЧИТЫВАЮТСЯ КРИТЕРИИ, ЗАКРЕПЛЕННЫЕ ДЕЙСТВУЮЩИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ РФ И КОЛЛЕКТИВНЫМ ДОГОВОРОМ: ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА РАБОТНИКА, УРОВЕНЬ ЕГО КВАЛИФИКАЦИИ, НАЛИЧИЕ ИЖДИВЕНЦЕВ, И Т.Д.

ПРИ ОПРЕДЕЛЕНИИ ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА НА ОСТАВЛЕНИЕ НА РАБОТЕ УЧИТЫВАЕТСЯ В ТОМ ЧИСЛЕ ЧЛЕНСТВО В ПРОФСОЮЗЕ «ПРОФАЛМАЗ».

По итогам 8 месяцев **БОЛЕЕ 50 РАБОТНИКОВ** МГОК, НГОК, АГОК, УГОК смогли остаться на своих рабочих местах - и в этих случаях решающим фактором было именно членство в профсоюзе.

**БЫТЬ В ПРОФСОЮЗЕ - ВЫГОДНО!**

Члены профсоюза могут обращаться в свои первичные профсоюзные организации с просьбами об оказании материальной помощи в разных жизненных ситуациях.

Статистика оказания материальной поддержки членам профсоюза в ППО Профсоюза «Профалмаз» за 3 квартал 2020 года:

Мат. помощь в связи с тяжелым материальным положением **3.406.000** руб.

Мат. помощь на лечение **1.996.000** руб.

Мат. помощь на похороны **1.639.000** руб.

Мат. помощь в связи с бракосочетанием **105.000** руб.

Мат. помощь к рождению ребёнка **1.139.000** руб.

- **ППО НИГП** вместе с молодыми специалистами продолжают шефство семьи Луниченко, оказавшейся в трудном социальном положении. Был организован очередной выезд к семье: нарубили дрова, убрали территорию приусадебного участка, скошили траву.
- **В ППО ЕДИНОЙ СБЫТОВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ АЛРОСА** состоялся творческий конкурс «Волшебство детских рук». Более 40 детишек были награждены призами от профкома за рисунки, аппликации и поделки.
- **В ППО ЮРИДИЧЕСКОГО ЦЕНТРА** была проведена акция по поздравлению детей членов профсоюза с Днём знаний.
- **В ППО РАБОТНИКОВ ПРЕДПРИЯТИЙ АЛРОСА В Г. МОСКВЕ** активно реализуется программа «Профсоюзный отдых». Члены профсоюза делятся впечатлениями об отдыхе в новой рубрике «Отдых с «Профалмаз» на сайте [www.profalmaz.info](http://www.profalmaz.info) и в аккаунте [profalmazmolodoi](https://www.instagram.com/profalmazmolodoi) в Instagram.
- **ППО ЦЕНТРА ПОДГОТОВКИ КАДРОВ** организовал масштабную акцию по поддержке членов профсоюза к началу нового учебного года и оказал материальную помощь многодетным семьям на каждого ребёнка-школьника.
- **ППО УГОК ОФ 12** организовал турнир по футболу FIFA20. Турнир впервые прошёл в формате online с участием членов профсоюза из Удачного, Мирного и Айхала.
- **ППО ПР «УДАЧНЫЙ» ИМ. Ф.Б. АНДРЕЕВА** продолжает приём заявлений от членов профсоюза на оказание материальной помощи в связи со сложным материальным положением. За полгода мат. помощь из проф. бюджета цеха оказана более 15 работникам.
- Председатель **ППО АВТОБАЗЫ МГОК** - Сергей Амбалов стал участником Международного фестиваля авторской песни им. В. Грушина в составе клуба бардовской песни «Зелёная карета».
- **В ППО ПРОМЭНЕРГОЦЕХА АГОК** прошло поздравление юбиляров, ветеранов АЛРОСА, которые закончили свою трудовую деятельность. От профкома были вручены ценные подарки и цветы.
- **ППО УМТС** продолжает приём заявлений от членов профсоюза на оказание материальной помощи в связи со сложным материальным положением. За сентябрь профком материально поддержал 9 членов профсоюза.
- **ППО СТ «АЛМАЗТЕХМОНТАЖ»** в честь нового учебного года организовал вручение сладких подарков более 150 первоклассникам подшефной школы.
- **В ППО СТ «АЛМАЗАВТОМАТИКА»** вручили денежное поощрение к новому учебному году членам профсоюза, 15 многодетным семьям треста и семьям, которые оказались в нелёгкой жизненной ситуации.
- **ППО УМНУ СТ «АЛМАЗАВТОМАТИКА»** организован конкурс среди участков управления на лучший информационный бюллетень по охране труда. Лучшим был признан бюллетень, представленный молодыми специалистами в лице Тимура Марушкевич.
- **В ППО АА АМНУ СТ «АЛМАЗАВТОМАТИКА»** членов профсоюза **Наталью Белоусову** и **Светлану Рассовицкую** наградили за многолетний и добросовестный труд нагрудным знаком и удостоверением «Ветеран АК «АЛРОСА» (ПАО)».
- **ППО Прииска «Ирелях»** организовала online-викторину для членов профсоюза, приуроченную к 60-летию прииска. Победителем викторины стал Евгений Буторин. Призёрам вручены грамоты и денежное вознаграждение от профкома.

ПОДРОБНЕЕ каждую новость можно прочесть на сайте [www.profalmaz.info](http://www.profalmaz.info) и в аккаунте [profalmazmolodoi](https://www.instagram.com/profalmazmolodoi) в Instagram